

Iktatószám: 405.368-5/2023.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Pénzügyi Ellenőrző Bizottsága, valamint Felügyelő Bizottsága 2023. május 23. napján 12 óra 45 perces kezdettel, Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 3525 Miskolc, Hunyadi u. 2. szám alatti Közgyűlési Termében megtartott összevont üléséről.

Jelen vannak:

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság részéről:

Dr. Orosz Zsolt elnök

Bodnár Krisztián tag

Hernádnémeti Község polgármestere

Szirmabesenyő Nagyközség polgármestere

A Felügyelő Bizottság részéről:

Tarnóczi József elnök

Varga Norbert tag

Bernáth József tag

Szarka Tamás tag

Ónod Község polgármestere

Sajólad Község alpolgármestere

Kistokaj Község polgármestere

Felsősolca Város polgármestere

Távol maradt a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tekintetében:

Siposné Horváth Anita elnök

Mezőcsát Város polgármestere

Távol maradt a Felügyelő Bizottság tekintetében:

Fekete Tibor tag

Emőd Város polgármestere

Meghívottak:

Dr. Bodnár Tibor

Önkormányzati Igazgatási Osztály, osztályvezető,
a jegyző képviseletében

Dr. Maksa Bence

Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző

Jegyzőkönyvvezető:

Busák Mária önkormányzati ügyintéző

Tarnóczi József elnök: Köszönti a megjelenteket a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Pénzügyi Ellenőrző Bizottságának és Felügyelő Bizottságának összevont ülésén. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjai közül 2 fő, a Felügyelő Bizottság tagjai közül 4 fő jelen van, mindkét bizottság határozatképes, az ülést megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek dr. Orosz Zsoltot, Hernádnémeti Község polgármesterét, valamint jegyzőkönyvvezetőnek Busák Máriát javasolja megválasztani. Kéri, hogy szavazzanak a javaslat elfogadásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett jegyzőkönyv-hitelesítőnek dr. Orosz Zsoltot, Hernádnémeti Község polgármesterét, valamint jegyzőkönyvvezetőnek Busák Máriát választja meg.

Tarnóczi József elnök: Egy napirendi pont került megküldésre. Kéri, hogy szavazzanak a meghívó szerinti napirend elfogadásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett az ülés napirendjét a meghívóban foglaltak szerint elfogadta.

Nyílt ülés:

1. **Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásnak a KEHOP-3.2.1.-15-2019-00032. azonosítószámú projekt keretében beszerzett vagyonelemeit érintő döntések meghozatalára**

Előterjesztő: Veres Pál elnök

1. napirend: **Javaslat a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulásnak a KEHOP-3.2.1.-15-2019-00032. azonosítószámú projekt keretében beszerzett vagyonelemeit érintő döntések meghozatalára**

Tarnóczi József elnök: Felkéri dr. Bodnár Tibor osztályvezető urat, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Dr. Bodnár Tibor: A KEHOP-3.2.1.-15-2019-00032 azonosítószámú projekt keretében megépült a szuperválogató, amelynek a műszaki átadás-átvétele ez év márciusában megtörtént. Jelenleg a használatbavételi engedélyezési eljárás van folyamatban. A hulladékgazdálkodás integrációja is folyamatban van, amelyben a MOHU Mol Zrt. a MiReHu Nonprofit Kft.-t kéri, hogy a különböző vagyonelemekkel kapcsolatosan a szerződést 2023. május 31. napjáig benyújtsa részére. 2023. április 26-i társulási ülésen döntöttek arról, hogy a Miskolc Térségi Konzorcium és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás vagyonelemeit átadják a MiReHu Nonprofit Kft. részére 2023. július 1. napjától, ugyanazokkal a kondíciókkal, mint amit korábban a BMH Nonprofit Kft.-nek adtak át. Az úgynevezett szuperválogató, vagyis a hulladéklerakó és a válogató épülete, a megyében lévő 4 társulás (az Abaúj-Zemplén Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás, a Hernád Völgye és Térsége Szilárdhulladék-kezelési Önkormányzati Társulás, a Sajó-Bódva Völgye és Környéke Hulladékkezelési Önkormányzati Társulás és a Miskolci Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás) osztatlan közös tulajdonában áll. A projekt miatt lett létrehozva a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Hulladékgazdálkodási Konzorcium, aki a kedvezményezettje a pályázatnak. Ez a konzorcium 2023. május 3. napján döntött arról, hogy a szuperválogatót és az átrakóállomást a MiReHu Nonprofit Kft. fogja üzemeltetni 2023. július 1-jétől. A próbaüzemi időszak alatt, és azt követően is a MiReHu Nonprofit Kft. üzemeltette. Ennek a tudomásulvétele az egyik döntés. A Társulások elnökei már előzetesen döntöttek róla. A másik döntés, hogy ezeket a vagyonelemeket, a szuperválogatót és az átrakóállomást 2023. július 1-jével bérleti szerződéssel a MiReHu Nonprofit Kft.-nek adják bérbe. Mivel osztatlan közös tulajdon ez a vagyonelem, a Polgári Törvénykönyv szabályai alapján, minden egyes társulásnak, akik egyben tulajdonosok, egyező döntést kell hozni. Kéri a Bizottság támogatását.

Tarnóczi József elnök: Megköszöni a szóbeli összefoglalást. A napirend felett megnyitja a vitát. Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező, így a napirend feletti vitát lezárja. Két határozati javaslatról kell döntenie. Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti I. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti I. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Tarnóczy József elnök: Kéri, hogy szavazzanak az előterjesztés szerinti II. határozati javaslat támogatásáról.

A Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 2 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, a Felügyelő Bizottság 4 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztés szerinti II. határozati javaslatot a Társulási Tanács számára.

Tarnóczy József elnök: Megállapítja, hogy az ülés napirendjének végére értek. Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést 12 óra 51 perckor bezárja.

k.m.f.


Tarnóczy József
Felügyelő Bizottság elnöke


Dr. Orosz Zsolt
Pénzügyi Ellenőrző Bizottság alelnöke


Busák Mária
jegyzőkönyvvezető

Törvényességi véleményezésre bemutatva:


Dr. Ignácz Dávid
jegyző

